
Monsieur le Président Macky Sall 

Messieurs et Mesdames les Leaders de la Coalitions Macky2012 

Chers Camarades de l’ACAD 

Mesdames, Messieurs les invités 

Aujourd’hui, les problèmes du Sénégal sont d'une dimension, d'une complexité et 

d'une urgence, qui ne leur laissent rien de commun avec ceux que nos parents et 

grands parents étaient autrefois exposés. La situation est grave et urgente. C'est de 

tout qu'il s'agit et de tous les secteurs à la fois !  

À l’heure actuelle, tous les sénégalais de tous bords, de toutes idéologies politiques ou 

religieuses courent plusieurs risques en matière de sécurité et d’avenir.  

Il est temps que se forme et s'organise une Alternative Citoyenne du Peuple 

Sénégalais qui, démocratiquement et paisiblement, va promouvoir et faire triompher, 

par-dessus les difficultés de ces moments, le grand effort de salut national et la 

réforme profonde de la République.  

Ainsi, dans l'Unité, avec l’harmonisation et la volonté d’un leadership collectif, qualifié 

et responsable, nous pouvons construire une nouvelle République d’un Sénégal 

nouveau ! 

Nous sommes donc venus soutenir un ami, un frère et un patriote pour rétablir 

ensemble les équilibres dans notre pays. Le Sénégal est pris en otage par une 

minorité de politiciens, comploteurs et abuseurs de nos lois et de notre Constitution, 

qui l’ont plongé dans les abus, la misère, l'anarchie, la violence et la désespérance.  

Nous rassemblerons autour de la Coalition Macky 2012 toutes les forces patriotiques, 

nos enfants, nos frères et sœurs, nos grands parents, nos amis, nos voisins issues 

des de toutes les régions du pays mais aussi de la Diaspora, pour les conscientiser à 

assurer notre victoire le au soir du 26 février 2012.  

Notre Coalition devra proposer une nouvelle démarche, pratique et concrète de 

transformation sociale et une nouvelle méthode de rassemblement de toutes les 

resources humaines, naturelles et en intelligence qui pourra effectivement developer 

notre pays. un contrat, une méthode.  

Nous devons êtres capables de présenter clairement aux sénégalais notre programme, 

nos engagements, notre proposition de gouvernement et la façon dont nous comptons 

résoudre leurs problèmes.  

J’en profite pour faire un appel a toutes les forces vives et patriotiques de notre cher 

pays pour rejoinder la Coalition Macky 2012 ouverte a tous les citoyens et a tous les 



acteurs sociaux, qui souhaiteront s’y engager afin de confronter nos idées et nos projets 

dans l’intérêt supérieur de notre grande Nation.  

Venez et travaillons ensemble dans un nouveau partenariat qui fondera une dynamique 

de la cohérence et de la cohesion. Réformons et transformons positivement ensemble 

notre pays a travers un rassemblement pluraliste, riche de sa diversité, de toutes les 

couches sociales et professionnelles. 

Gagnons ensemble la présidentielle de 2012 qui représente un défi générationnelle 

que nous assumerons devant le monde entier qui nous regarde et qui nous juge tous 

les jours.  

Notre Coalition ne laissera aucun sénégalais derrière ! Nous réunirons toutes nos 

énergies, nos expériences et nos expertises pour accomplir cette mission ! Le travail 

est grand, le devoir est lourd, mais l'enjeu est à la mesure de notre cher pays.  

Oui, nous pouvons le faire ! Et c’est possible. 

Vive le Sénégal 

Vive la Coalition Macky 2012 

Vive l’ACAD 

Vive l’Afrique 

 

 

 

 

 


